



LEGENDA

STÁVAJÍCÍ VAL Z DOBY NAPOJENÍ OSTROVA NA PŮVODNÍ OCEL. LÁVKU PŘED VYBUDOVÁNÍM LÁVKY K ZÁLABSKÉMU NÁBŘEŽÍ

PŘEMÍSTĚNÍ INFO K DISCGOLFU NA OPLOCENÍ DĚTSKÉHO HRŠTĚ VYTVOŘENÍ INFOPANELU VE TVARU ELIPSY Z NEREZ KARTÁČ. PLECHU S LASEREM VYPÁLENÝMI DATY NAPŘ. K HISTORII OSTROVA ZE STRANY HLAVNÍHO PŘÍSTUPU NA OSTROV A NAPŘ. GEOGRAF. ÚDAJI K TOKU LÁBE S VYZNAČENÍM PRAMENE LÁBE, MĚST KUDY LÁBE PROTĚKÁ... Z OPAČNĚ STRANY INFO TABULE. TABULE UMÍSTĚNA TAK, ABY SE DALA PO ZPEVNĚNÉ PLOŠE OBEJÍT.

HLAVNÍ VSTUP DO PARKU

VSTUP NA VÝCHODNÍ CÍP OSTROVA (MOŽNO OPLOCENÍ ŘEŠIT JEN S HLAVNÍM VSTUPEM)

OPLOCENÍ V PŮDORYSNÉM TVARU ELIPSY Z DŘEVĚNÝCH LAMEL S OSAZENÍM VSTUPNÍCH VRAT

NÍZKÉ ZÍDKY Z LOMOVÉHO KAMENE, V=cca600mm + KEŘOVÉ DOPLNĚNÍ

PŮVODNÍ ZÁBRADLÍ

ROZŠÍŘENÍ STÁV. KOMUNIKAČNÍHO NAPOJENÍ LÁVEK A OSTROVA

POZNÁMKA

NOVĚ ŘEŠENÉ OPLOCENÍ OSTROVA JE NAVRŽENO V KOMBINACI KAMENNÉ PODEZDÍVKY V=cca 300mm A DŘEVĚNÝCH LAMEL. CELKOVÁ VÝŠKA PLOTU JE 1,8 - 2m. DŘEVO A KÁMEN BYLY UPŘEDNOSTĚNY PRO SVŮJ PŘÍRODNÍ CHARAKTER. LAMELY JE MOŽNO NAVRHNOUT V LIBOVOLNÉM ÚHLU NATAČENÍ A REGULOVAT TAK PRŮHLEDY NA OSTROV. PŮDORYSNÝ TVAR OPLOCENÍ JE ELIPSA, KTERÁ TVOŘÍ VÝRAZNÝ PRVEK I PŘI POHLEDU Z LÁVKY PŘES ŽELEZNICI. PŮDORYSNÝ TVAR OPLOCENÍ JE NAVRŽEN TAK, ABY PŘI PRŮCHODU PŘES LÁVKU NEBYL PROSTOR ZŮŽEN, ALE ZŮSTAL VZDUŠNÝ A NEOMEZIL SE PRO PROCHÁZĚJÍCÍ ANI VÝHLED DO ZELENÉ OSTROVA. KROMĚ HLAVNÍHO VSTUPU LZE VYTVOŘIT I VSTUP BOČNÍ NA JIHOVÝCHODNÍ ŠPICI OSTROVA.

PRVEK DŘEVĚNÝCH LAMEL BY SE MĚL STÁT SJEDNOCUJÍCÍM PRO OBJEKTY NA OSTROVĚ - KAVÁRNU, CUKRÁRNU, AMFITEÁTR, STOLKY....

NA KOMUNIKAČNÍ PLOŠE, KDE SE STÝKAJÍ OBĚ LÁVKY A JE ZDE I VSTUP NA OSTROV JSOU V SOUČASNÉ DOBĚ 3 TYPY ZÁBRADLÍ. V NÁVRHU JE PLÁNOVÁNO PONECHAT JEN VLASTNÍ ZÁBRADLÍ LÁVEK A ZÁBRADLÍ TVOŘÍCÍ MEZIČLÁNEK VYPUSTIT. TÍM VZNIKÁ MOŽNOST TENTO KOMUNIKAČNÍ UZEL, KDE SE STÝKAJÍ CHODCI I CYKLISTI ROZŠÍŘIT. ZÁBRADLÍ NAHRADIT NÍZKÝMI ZÍDKAMI Z LOMOVÉHO KAMENE A KLESAJÍCÍ TERÉN K NAVRŽENÉ ELIPSE OPLOCENÍ DOSADIT KEŘI S KVĚTEM, OZDOBNÝM LISTEM. V MÍSTĚ HLAVNÍCH VSTUPNÍCH VRAT BY MĚL BÝT OSAZEN ZAHRAZOVACÍ SLOUPEK A PRO VJEZD AUTY BY MĚLA BÝT STANOVENA PŘESNÁ PRAVIDLA, TAK ABY NEDOCHÁZELO KE ZBYTEČNÉMU ZAJÍŽDĚNÍ AUT A ROZJÍŽDĚNÍ TRAVNATÝCH PLOCH. V PARKU NA OSTROVĚ BY BYLO VHDNÉ I OMEZIT VOLNÝ POHYB PSŮ BEZ VODÍTKA.

NÁVRH OPLOCENÍ OSTROVA JE JEDNA Z VARIANT, OSTROV MŮŽE ZŮSTAT NEOPLOCEN A OSTATNÍ NAVRŽENÉ PRVKY NA OSTROVĚ LZE REALIZOVAT NEZÁVISLE NA EXISTENCI OPLOCENÍ.



DETAIL

OPLOCENÍ OSTROVA

LÁBE

LÁBE

PŮVODNÍ OCEL. LÁVKA

NOVÁ LÁVKA

RAMPA
EV. SCHODY

dub

javor

lipa

javor

dub

lipa

dub

kastan

olše

1200